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ouauUGLe ByuUNEsLeN

107,146,776.0

104,969,085.3

2,177,690.7

wyn pyntd’

1100

1. UPULN bY SNHPREN  (nnn 1110 + winn
1120 + winn 1130 +nn1140+ winn 1150 ),

wyn pyYnLy’

7100

18,429,393.2

18,429,393.2

wyn pyntd’

1110

1.1 Qnypwjhl hwpybp whwpd gniphg (vinn 1111
+ winn 1112), wjn
pynLlt’

7131

5,850,764.6

5,850,764.6

wyn pynLd’

1111

Qnipwhwny hwdwbpbtnh Jupswywb tnwpwépbbpnid
gunbynn 260pLnh L 2hbnipyntbbGph hwdwnp

5,136,682.1

5,136,682.1

1112

<£nnh hwpy hwdw)opbbph yuwnswywl tnwnwéplbpnid
g bynn hnnh hwdwn

714,082.5

714,082.5

1120

1.2 Qnypwihl hwpytp wy qnyphg

7136

8,963,233.6

8,963,233.6

wyn pyntd’

1121

Qnijpwhwny thnfuwnpwiheongttph hwdwn

8,963,233.6

8,963,233.6

1130

1.3 SGnwywl wninippbp (vinn 11301 + winn 11302 +
winn 11303 + winn 11304 + winn 11305 + wnn 11306
+ wnn 11307 + wainn 11308 + winn 11309 + wnn
11310 + wainn 11311+wnn 11312+ winn 11313 + winn
11314+wnn 11315+ wninp 11316 + winn 11317+ winn
11318 + wann 11319), wyn pynLt’

7145

3,158,395.0

3,158,395.0

wyn pyntd’

11301

Lwdiwylph ywpswywb tnwpwdépned Gnp 26GpEnh,
2hGnipntGbEph L ng hhdbwywb phGnepntbGbEph
2hGwpwpnijw (nBnwnndiw) pnuynyntpjwl hwdwp

184,650.0

184,650.0

11302

Lwiwjiph Jwnpswywl tnwpwépntd gnynipntl nLbbgnn
26GpEPh L 2hGnepyntGbEnph YEpwlwrenigdwh, nidbnwgiwd,
ybpwywagbiwl, wpnhwywlwgiwb L pwptlwnpgiwl
wfuwuinwbpbbn Yuwwnwpbint pnuynynipjwb hwdwnp

8,760.0

8,760.0

11303

Lwiwyiph Jwnswywb tnwpwépntd 260pLnh, 2hGnepntbbeph
L pwnuwpwhbwlwb wy opyuinbeph pwlndwl
pnyinynLpjwl hwdwnp

12,300.0

12,300.0

11304

Lwdwylph ywps. tnwpwdépntd, uwhdiwbwdbpd pwpdpibra.
hwdwyGp-h Jwps. tnwpwdépnty, pwgwr. thowtw. L
hwOpwwtw. Gowlwy. wywnndnphy. Swbwwwnph-h
ynntbgnnid, fuwbnip-ntd L Ypwwy-bpnid hennty Juebihph,
ubnujwé powywb Ywd henney. Gwyp . qug-h Jw&wrph
pnLny. hwdwn

147,600.0

147,600.0
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11305

Lwdiwylph ywpswywb tnwpwdépntyd, uwhdwbwdbpd b
pwndntrOwiht hwdiwyapbbph Junswywa nwpwépnid
gunOynn dwlpwdéwfu wrbwnph Yeinbpnid Yud
wywnnibpbawabph wnbubhywywb uwywuwnydiwo L
Gnpnqiwl Swrwinipjwl opjtYwnbEpnLl nEuGhywywb
henntybbph Jw&wreph pnyiunynigjub hwdwn

43,225.0

43,225.0

11306

Lwiwyiph Jwnswywb tnwpwépntd pwaywndtp
uGwnwnGtphg wwwnpwuwnywd hpph' npnawiyh Juynpned
Jwlpwéwfu wep nt Jwiwrp hpwlwbwglbnt pnijjnyntpjwl
hwdwp

55,650.0

55,650.0

11307

Lwdiwylph ywpswywb tnwpwdépned ngbithg L wiynhnpwghb
fudhspltiph b (Ywd) sfuwfununh wpunwnpuwiph Jwswreph
pnyinyntpjwl hwdwnp

566,800.0

566,800.0

11308

Ppwywpwlwywl wadwbg L whhwun d6rGwnyuwwnbptphl
hwdwjbph upswywb nnwpwdépnid «Urbwnph b
SwrwjnLpntb06ph dwuhO» <wjwuwnwbh <wipwwtwnntpjw
opblpny uwhdwlywd pwgopjw wrlunntp Yuqdwytpwbint
pnyinyntpjwb hwdwnp

142,200.0

142,200.0

11309

Lwdiwylph Jwpswywb tnwpwdépntd webnnh, hwbnwhG
ubOnh, qqwndwbph, whniiny fuwntph L yhgwywiuwnbph
Ywqiwybpwdwb opjyuinbEpha, fuwnwunbbphl L
pwnUhptEphl (uwntGwObBphb) dwdp 24.00-hg hbunn
wfuwwnbint pnijjnynipjwl hwdwnp

233,680.0

233,680.0

11310

Lwdiwylph ywpswlwb tnwpwdépntd hwdwybpuwhl
YwanOGEpht hwiwwwunwufuwb hwbpwihG utGnh
Juaquwybpwiwb b hpwglwb pnyjundntpjwb hwdwn

204,110.0

204,110.0

11311

Pwnwpwiht plwywywinptpnid wywgqwOnt npndwdp,
uwhdwOywé Yupght hwiwwwuwnwufuw, wnbwihb
yGOnwahObp wwhbnt pnypundnipjwl hwdwn

1,5650.0

1,5650.0

11312

UJwagqwlnt uwhdw(y. Ywpght nu wywydwb-ha hwd.
hwdwyGph Juwns. nmwpwépnid wpwnwphlt gnwqn
wnbnwnnbint pnyuny. hwdwp, pwgwe. dhowtwn. nu
hwOpwwtw. Gowlwy. wywnndnph|. Swlwwwnh-h otnwndwl
26npwinEpnLd L wwunw. gnunh-nud inbnwin. gndwign-nph
pnuyind-ph (pwgwre. Gplwb pwnwph)

1,401,500.0

1,401,500.0

11313

Lwjwunwbh <wipwwbwnipjwld Jwnswunwnwdpwih
uhwynnbtph funphpnwh2tnp (ghOwbwb, wajwined L
wyL ), npwtu onptbpny gnwbgywé wuwnwbpwihG Gowa,
wwnwbpbbph wpunwnpnipjwl, wpfuwunwbplbnph
Juunwndwb, SwewjnipntGobph dwwnnigdwb
gnnpéplpwgltnnLd ogunwgnnpétint pnyyjuiny. hwdwp

77,400.0

77,400.0

11314

Lwiwylph Jwpswlwb tnwpwdépntd dwpnuwnwn tnwpunt
(pwgwrenipjwdp Gppninwiht twpuhOGph
dhynnwywnnpniulbph) dwrewnipintt hpwywbwgObint
pnyinyntpjwl hwdwnp

1,070.0

1,070.0

11316

Lwdiwylph Jwpswywb tnwpwdépntd dwubwynp
gbiptquwbwunwl Yuqiwyspwdwo L whwgnpdiwl
pnyinyntpjwl hwdwnp

20,000.0

20,000.0

11317

<wdiwylph Jwpswlwb tnwpwdépned inbluthywywb L hwwnny
Gowlwynipyjwl hpwdwuntpintd hpwywbwgbbnt
pnyinyntpjwl hwdwnp

14,700.0

14,700.0

11318

Lwiwybph tnwpwépntt uwhdwbwhwyiwb Gopwyw
Swrwjntpjwb opjGyuinh gnpénLbbinipjwl pnyunyntpjwb hwdwn

13,200.0

13,200.0
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11319

Uj; winbnwywlb innippbp

30,000.0

30,000.0

1140

1.4 {wiwybph pniet yswpynn wEwnwlwb wnnippbp
(winn 1141 + winn 1142), wyn pynLlt’

7146

457,000.0

457,000.0

wyn pynd’

1141

Pwnuwpwghwywb Ywgntpjwb wywnbp gnwdgtint, npwig
Gwuhb pwnwpwghltnphG Ynyawyh Jyuwywywoasn,
pwnwpwghwlwl Yugnipjwl wywnbpnid yuwnwnywsé
gnpweniibbpnLd thnthnfunieyntbbtn, (pwugnibtn, nunnnudben
Jwunwntint L yepwywbgbiwb uwwygnipjudp
JYywywywaabn vnwint hwdwn

77,000.0

77,000.0

1142

LUnunwpuwnpwywb gnwubuyatph Ynndhg Gnuinwpwywb
SwrwjnLpntbO6p Yuwwnwntint, Gnuinwpwywb Ywngny
Juwytipwgyws thwuwnwpenpliph Unyhophbwybtn nwnt,
O24wé dwpdhbGtph Yynndhg gnpéwppltnh Gwfuwgstn L
nhintdbbp uqgibnt, thwuwnwpene. ywwdko. hwabint b
npwighg pwnywdép. tnnwint hwdwnp

380,000.0

380,000.0

1200

2. MUSsSNuUYUL NruvucLNNLLEN

(winn 1210 + winn 1220 + winn 1230 + winn 1240 +
winn 1250 + wnn 1260), wjn
pynLlt’

7300

24,015,398.7

21,864,708.0

2,150,690.7

wyn pyntd’

1240

2.4 Yuwhwnw| wpunwphl wwwunbwywb
npwiw0nphibp’ unwgywéd thowaqgquwhl
YuqiwybpwnipntbOtphg

7322

1,550,690.7

1,550,690.7

wyn pyntd’

1241

Lwdwylph pyneot dntuinpwagnynn winunwpht wwunnbwywb
npwdw0nphbbp” unnwgywdsé showqquihl
JuaquwybpwnipyntGbtnphg Yuwwhwnwy dwiuubph
$hlwluwynpiwb Guwwnwyny

1,550,690.7

1,5650,690.7

1250

2.5 fGpwghy OGpphl wwwninbwlwb
npwiwOnphobp’ unwgywdé Yurwywniwh wy
Jwywpnwybtphg (nnn 1251 + winp 1252 + ninn
1255 + wnn 1256) ,

nphg’

7331

21,864,708.0

21,864,708.0

wyn pyntd’

1251

MGunwlw pintethg $hbwbuwywl hwiwhwnppbgiwl
uygpnibpny tnnpwdwnnynn nnunnwghw(bp

13,430,355.1

13,430,355.1

1255

MGnwywb pniobihg tnnpwdwnpynn Gwwwnwyuwhl
hwunyuwgnidbtin (untpytbghwtn)

8,434,352.9

8,434,352.9

1260

2.6 Ywwhwwy GEpphl ywunnbwywb
npwiwOnphobp’ unwgywdé Yurwywniwh wy
Jwywpnwybtphg (wnn 1261 + winn 1262),
wyn pyYnLy’

7332

600,000.0

600,000.0

wyn pyntd’

1261

MGnwywb pnobihg Yuwwhuwnwi swiuubph $hlwbuwynpdwl
Owuwunwyuwiht hwwnywgnidbbn (unipyblghwtn)

600,000.0

600,000.0

1300

3. U3L byuuntsuer (uinn
1310 + wnn 1320 + wnnn 1330 + winn 1340 + winn
1350 + wnn 1360 + innn 1370 + winn 1380 + wnn
1390), wjn

pynLlt’

7400

64,701,984.1

64,674,984.1

27,000.0

wyn pyntd’
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1320

3.2 Gwhwpwdhbltn, wjn
pynLlt’

7412

121,366.0

121,366.0

wyn pyntd’

1321

Pwdtbwnhpwyw pbytpnentGGEpnLd hwdwGph
Jwulbwygntpjwb nhiwg hwdwjbph pintob Yuwnwpynn
JwuhwOnuibbp (whwpwdhblbn)

121,366.0

121,366.0

1330

3.3 Anyph updwywinipynibhg GYwintnbbp (wninn
1331 + winn 1332 + winn 1333 + wnn 1334), wjn

pynLlt’

7415

1,123,025.1

1,123,025.1

wyn pyntd’

1331

Lwiwbph ubthwywanipntt hwdwnynn hnnbph
JwpdwyLwnlbp

649,337.9

649,337.9

1333

<wiwyiph Junswywb tnwpwépntd gunbynn weunnegjwb L
hwdwjbph ubthwywbntpjwlp wwwnywbnn hnnwdwubph
Yuwrenigwwwwniwl hpwyniGph nhiwg qubéynn
JwpdwyLwnlbp

140,000.0

140,000.0

1334

W gnyph upéwlwintpjntbhg dniinptp

333,687.2

333,687.2

1340

3.4 Lwiw)bph pniebh GYwinunbtp wwnwbpbbph
Gwwnwywpwpniihg b wewjnipntaGEph
dwuwnigniihg (innn 1341 + winn 1342+ winn 1343),

wyn pyYnLy’

7421

56,111,127.7

56,111,127.7

wyn pynd’

1342

MGuinnpjwb Ynndhg unnbnwywb hoplwywrwywnpiwb
Jwnuhb06nph0 ywwnyhpwydwé |hwgnpneentbbbph
hpwywlwgiwb swiuutph $howbuwynpiwl hwdwnp
wtwnwywb pnpbihg uinwgynn shonglbp

56,111,127.7

56,111,127.7

1350

3.5 Ywnswywb qubGadnidbbp (ninn 1351 + winn
1352+uwnn 1353),

wyn pyYnLy’

7422

5,847,352.3

5,847,352.3

wyn pyntd’

1351

Stnwywb y&wnokn
(wnnn13501+unn13502+wnn 13503+wnn 13504+wnnn 13505+wn
, wyn pynud’

5,817,352.3

5,817,352.3

wyn pyntd’

13503

Swnunuwnwwbunwhwpwpwywb wfuwgdwih
thwuwnwpenpbnpnd twuwwnbuwd wuwwnwbpltn
wywnubinig htunn whwgnpédw pnyunyntpjwl
ALlwybpwiwl hwdwnp

151,000.0

151,000.0

13504

Lwiwjbph wnbophbntpjwl L ogunwgnndiwb tnwy gunGynn,
hnntpp hwunywgltint, hbwn ypgltbint L yupédwywintpjwb
wnpwiwnpbint nGwpbpnid wohpwdbun hwuwnwpenpetnph
(bhwpbph) Gwuwwwunpwundiwb hwdwn

2,000.0

2,000.0

13505

<wdwybph Ynndhg Ywqdwybpwdnn dpgnypibinh L
w&nLpnbbph dwubwygnipjwb hwdwn

2,000.0

2,000.0

13506

Lwdiwylph Jwpswywb tnwpwdépned innbwydwiwrOtphl
(4&nOhuwdbbph() dwubwygtint hwdwn

1,500.0

1,500.0

13507

Lwiwybph Ynnihg wnpwhwlntpjwb y&wn yswnnnbtnh
hwdwn wnpwhwbntpjwh wfuwwnwbptbnp Yugiwybnwbint
hwdwp

3,539,387.8

3,539,387.8
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13512

Lwdwybtph Ynnihg Ywrewywnynn pwqiwptwywpwh p6GpLph
panhwGnip pwdbwihb ubthwywbnipjwh wwhwwbiwb
wwpwuwnhp Gnpdbph Yuunwpdwb hwdwn

22,000.0

22,000.0

13513

Lwiw)bpwihb Gopwywntpjwl dwaywwwnuinbgh
SwrwjnLpjntbhg ogunynnbtph hwdwn

43,200.0

43,200.0

13514

Lwiwbpuwht Bopwywjnipwl wnuwnwnngwywo
nwuwnhwpwyntpjwb hwuwnwwnnipntbbeph (Gpwdnwywa,
OYwpswywb L wpybuwnh nwnngbtp L wyG)
SwrwjntpntbbEphg ogunynnttph hwdwn

650,321.5

650,321.5

13516

Lwiw)Opwihb uGthwywbntpyntt hwbnhuwgnn wwwnidntpjwb b
dwynyph wbawnd hnipwndwbbbph LW hwdw)Gpwhl
Gopwywjntpjwb pwlqwnwbotnh dniinph hwdwn

15,000.0

15,000.0

13517

Lwdwybp. ubth. hwln-nn pnhwnip ogunwignné. thnnng-ntd L
hpwwwnwy-ntd (pwg. pwyuwiht twpwdép-h, ntuntdl., Ype.,
dwyntp. L wrnng. hwuwnww-tph, wbwn. Yurwywpiwb b
wnbn. hapbwywr. dwndhl-h Jwps. 260p-h hwpwyhg
wnwnwép-h) wywnnup. dhengl wywnnyujwbwwn. Juywbkint
hwdwp

1,210,000.0

1,210,000.0

13518

{wiwjbph wpfuhyhg thwunwpnpbnh wwwnskaoatn
npwdwnpbnt hwdwn

2,643.0

2,643.0

13519

<wiwyiplb uwwuwnynn wawubwpenydh dwrwjnientbbbnph
nhdwg

9,000.0

9,000.0

13520

Uj; winbnwywb y&wnokn

169,300.0

169,300.0

1352

Lwdiwytph ywpswywb tnwpwdépned hopbwywd juenigywé
26GpEPh, 2hbGnLpynLbGEph ophbwlwbwgdwb hwdwn Y&wnbkn

30,000.0

30,000.0

1360

3.6 UnLwinptip wninydtiphg, inniqubplbphg
1361 + wnnn 1362) wyn pynLl’

(wnn

7431

510,593.0

510,593.0

wyn pyntd’

1361

Ywnswywl hpwywfuwiuwnnidGbph hwdwp inbnuywb
hOplwywrwywndwb dwpihbbtph Ynnihg
wwwnwufuwbwwnynipjwb dhongbtnh Yhpwreniihg
GUwdntinObn

492,593.0

492,593.0

1362

Untuinptbp hwdwybph pneobih GYuindwdp unwbdwd
wwjdwbwagnwiht wwpuwynnpnepntGbbph sywunwndwb
nhdwg qubdadynn wnniydbphg

18,000.0

18,000.0

1380

3.8 Ywwhwuwy ng ywunnbwywb npwdiwanphObp
(winn 1381 + winn 1382), wjn
pynLlt’

7442

12,000.0

12,000.0

wyn pynd’

1381

Ldhpwuny,dwrwg.hpwy.bhghy.wbé.l
Yuaqiwy.hwdwjbp,ytne.top.pniotuin.hhdbwnpy.nbophb.wbgw
gnijph (hhibwywb dhong Ywd ng Ojntpwywb wywnhy
shwlnhuwgnn) hpwg.l npwd.dhong.ywwhuwnwidwfuubph
$hlwlu.hwd.hwdwbph pntob unwgywé dniuinpbp
wnpwdwn.wnunwphl wnpynp.

12,000.0

12,000.0

1390

3.9 Uj| GYwinuinlOtn
1392 + wnn 1393),

(winn 1391 + winn
wyn pyYnLy’

7451

976,520.0

961,520.0

15,000.0

wyn pyntd’

1391

Lwdwylph gnyphl wwwndwrwds Yyawubbph
thnfuhwunnigniihg dntinpbp

15,000.0

15,000.0
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1393 |OptOpny L hpwywywb wy wynbpny uwhdwOoywé 961,520.0 961,520.0

hwdwjbph pjntoth dntinpwgniwl Gopwyw wy GYwdnLnbEn




